Guayaquil, 6 de Diciembre del 2010.

Señora
VERONICA MARIZELA MURILLO PAZMIÑO
Ciudad.

28570-0-09

De mis consideraciones:

Por medio del presente cúmpleme manifestarle que la Junta General de Accionista de la Compañía **CELLCROIN S.A**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted para el cargo de **PRESIDENTE** de la misma, por el lapso de cinco años, con atribuciones, deberes y derechos que le confiere la ley de Compañías y el estatuto social, encontrándose entre otras la de ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

La compañía **CELLCROIN S.A**, se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notaria Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete, el día 24 de Agosto del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el día 8 de Septiembre del 2009.

Deseandole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

MARIA EUGENIA YEPEZ ONOFRE.

Secretaria de la Junta

Guayaquil, 6 de Diciembre del 2010.

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía CELLCROIN S.A. y declaro que mi nacionalidad es Ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No. 0918589680 y que me he posesionado en ésta misma fecha.

PRESIDENTE

COMPAÑÍA CELLCROIN S.A.

C.C. 0918589680

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha ocho de Diciembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CELLCROIN S.A., a favor de VERONICA MARIZELA MURILLO PAZMIÑO, a foja 130.833, Registro Mercantil número 23.405.-

ORDEN: 62230

ZZBAZCADENAZZ

Z Z R A Z C A D E N A Z Z Z

2 2 R A Z C A D E N A 3 2 2

Z Z R A Z C A D E N A 4 Z Z

\$

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA